
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI IZVANUČIONIČKE NASTAVE U ŠKOLSKOJ GODINI 

2019./2020. 

 

U školskoj godini 2019./2020., zbog epidemije COVID-19 virusa, nisu ostvarene 

sve planirane izvanučioničke nastave. Održane su samo one u prvom 

polugodištu. 

Niži razredi (1.-4.) područne osnovne škole u Novom Golubovcu realizirali su 

jednu izvanučioničku nastavu 16. listopada 2019. godine u Zagrebu. 

Učenici su u pratnji svojih razrednica (Ankica Grozdek, Ivana Kmetić, Biserka 

Brozd i Julija Tušek) posjetili kazalište Žar ptica gdje su pogledali predstavu 

„Tonček i Točkica“, obišli Zoološki vrt grada Zagreba uz razgled i radionicu. 

Viši razredi područne škole (5.-8.) također su realizirali jednu izvanučioničku 

nastavu 8. studenoga 2019. u Zagrebu, posjetivši kazalište Žar ptica i 

prisustvovali predstavi „Mrvice iz dnevnog boravka“. Nakon toga obišli su i 

razgledali tvornicu Rimac automobili u Svetoj Nedjelji. U pratnji učenika bili su 

učitelji Martina Štaba, Mateja Nesek, Antun Bubnjar i Daniela Bakar. 

Osim toga učenici 8. razreda matične i područne škole realizirali su dvodnevni 

posjet gradu Vukovaru 20. i 21. siječnja 2020. godine. Tom su prilikom posjetili 

Memorijalni centar Domovinskog rata, poslušali predavanja vezana uz bitku za 

Vukovar te su obišli lokacije stradavanja branitelja i civila: vukovarsku bolnicu, 

Ovčaru, Trpinjsku cestu, groblje, crkvu i samostan sv. Filipa i Jakova. U pratnji 

učenika bile su učiteljice Mateja Nesek, Daniela Bakar i Željka Krklec. 

Učenci nižih razreda (1.-4.) matične škole u Mihovljanu te područnog odjela 

Gregurovec, realizirali su 22. listopada 2019. godine izvanučioničku nastavu u 

Zagrebu pod vodstvom učiteljica: Ivanke Bartolić, Gordane Vučković, Ankice 

Fijačko, Karmen Vuk i Kristine Goluban. Posjetili su kazalište Trešnja te 

prisustvovali kazališnoj predstavi „Pipi Duga Čarapa“. Nakon kazališne 

predstave posjetili su Zoološki vrt grada Zagreba. 

Viši razredi (5.-8.) matične škole su svoju iznanučioničku nastavu realizirali 23. 

listopada 2019. godine u Zagrebu u pratnji učiteljica Slađane Benkus, Branke 

Klarić, Željke Krklec, Mirjane Tošić te pedagoginje Jelene Sušec. U kazalištu Žar 

ptica pogledali su predstavu „Sasvim sam popubertetlio“. Nakon predstave 

uslijedio je obilazak i razgled gradskog groblja na Mirogoju. Slijedeća stanica bio 

je Muzej iluzija, a boravak u Zagrebu završio je razgledanjem užeg centra grada. 



Kompletna izvanučionička nastava je detaljno osmišljena, planirana, podijeljeni 

radni zadaci i zaduženja. Posebna pažnja posvećena je sigurnosti svih sudionika 

izvanučioničke nastave. Svaki odlazak je ispunio sve planirane ciljeve i ostvareni 

su svi očekivani ishodi. U školi je nakon odrađene izvanučioničke nastave 

napravljen detaljan osvrt i analiza ostvarenog. 
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